

контрол по отношение на вземанията, като не се допуска разсрочване на необезпечените експозиции за клиенти с нестабилен кредитен рейтинг.

#### **Ликвиден риск**

За минимизиране на риска Дружеството да не разполага с достатъчно средства, за да посрещне предстоящи плащания към свои кредитори или доставчици ръководството текущо /ежедневно/ следи падежите и контролира паричните потоци.

#### **Валутен риск**

Валутният риск се свързва с възможността приходите на Дружеството да бъдат повлияни от промените на валутния курс на лева спрямо други валути. Основните сделки на Дружеството са в български лева, няма вземания и задължения в чуждестранна валута, поради което валутният риск е минимизиран. Дружеството не поддържа наличности парични средства във валута.

#### **Риск на лихвени равнища**

Дружеството няма лихвоносни активи и не използва външно финансиране, договорени с плаващ лихвен процент, поради което не е изложено на лихвен риск по отношение на пасивите.

#### **Ценови риск**

Дейността на дружеството не е силно зависима от циклични и сезонни промени. Цените на основните приходи от медицински услуги се регулират нормативно, което ги прави величина, непряко зависима от пазарните цени и техните промени.

Приходите от наеми, административни и други услуги генерират риск по отношение на възможни промени в ценовите равнища на тези услуги. Тези рискове се минимизират чрез включване на клаузи за актуализация на цените на услугите при промяна в ценоразписа на болницата и чрез времево ограничаване /обичайно договорите за услугите са едногодишни, а наемните- тригодишни/. Приходите от тези услуги формират 1% от всички приходи на Дружеството.

#### **Управление на капиталовия риск**

Адекватното управление на капиталовия риск има за цел осигуряването на възможността Дружеството да генерира достатъчно средства за осигуряването на оперативната дейност в прогнозируем времеви интервал.

### **3. СДЕЛКИ СЪС СВЪРЗАНИ И/ИЛИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА**

#### **Свързани лица**

#### **Вид свързаност**

ДКЦ Първа градска болница ЕООД

Дъщерно дружество